
Zadanie: Napisz funkcję konstruktora obiektu o nazwie pracownik. Obiekt ma następujące własności: 

imię, nazwisko, wiek, pensja, staz_pracy.  Utwórz obiekt za pomocą operatora new i wyświetl jego 

własności. 

KOD: 

<script type="text/javascript"> 

function pracownik(imie,nazwisko,wiek,pensja,staz_pracy){ 

this.imie=imie; 

this.nazwisko=nazwisko; 

this.wiek=wiek; 

this.pensja=pensja; 

this.staz_pracy=staz_pracy 

} 

automatyk=new pracownik("Kowalski","Stefan","25","4000 PLN","25 LAT"); 

document.write("<b>Imie</b>: "+automatyk.imie+"<br>"); 

document.write("<b>Nazwisko</b>: "+automatyk.nazwisko+"<br>"); 

document.write("<b>Wiek</b>: "+automatyk.wiek+"<br>"); 

document.write("<b>pensja</b>: "+automatyk.pensja+"<br>"); 

document.write("<b>Staż pracy</b>: "+automatyk.staz_pracy+"<br>"); 

</script> 

 

 


